Ugiecie belki obliczone metodq roéznic skoriczonych

e q=2kN/m
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T | 1,6m ‘ 2,2m P=2kN}
4m |

ORIGIN :=0

E:=11.-GPa - modut Younga drewna

b:=10-cm - szrokos$¢ przekroju poprzecznego

h:=18-cm - wysokosé przekroju poprzecznego

3
J:=b % J=4860.000 cm* - moment bezwladnosci przekroju poprzecznego
P1:=7-kEN  q:=2 Rl Ll:=1-m  [2:=26m L3:=48m L:=8.8.m - oznaczenia sil i odleglosci
m

Reakcje podpér tsl=tm P2:=2 kN

2
P1.L3—R1-(L3—L1) 4 - L3212

1= PLL2 1) sos kN R2:= —_2.175 kN
L2—L1 L3—12




1 , . Y . " &4 I
A:=20-cm Q= =74.822 o - parametr rownania réznicowego - "podatnosé belki
L2 L L4
n::£:44 nl::£:5 n2:=——=13 n3::—3:24 n4d:=——=39
A A A A A
P=7kN
NP " , AREP =2kN,
Definicja funkcji momentéw zginajacych - ] Z2rlm
g A n3 n4 =
} 1m | 1,6m T 2,2m P=2kN|—™
M1(z):=—Pl-x X €(0,L1) 4m

M2(z):=M1(z)+R1-(z—L1) x€(L1,L2)

2
:L’—L2)

M3(z) ::Mz(sc)—q.( +R2-(z—L2) xe€(L2L3) M4(z):=M3(z)+P2-(x—L4) x€(L4L)

Wspotrzedne X punktow weztowych

1:=0..1n T =1 A

Obliczanie warto$ci momentow zginajqcych

3 3 (2 (2

1:=0..n1 M_::Ml(a:,) 1:=nl..n2 M;:MQ(:U_) 1:=n2..n4 M‘::M3($,) 1:=n4..n M‘::M4(zc_)



Wykres momentow zginajacych

1:=0..n A :=-2 1:=1..
1,1

-2 1 0 0 0 0 0 0 O

1 -2 1 0 0 0 0 0 O

0 1 -2 1 0 0 0 0 0

0 0 1 -2 1 0 0 0 0

0 0 0 1 -2 1 0 0 0
00 0 0 1 -2 1 0 0
0-0 -0 0 0 1 -2--1-0

A= 00 0 0 0 0 1 -2 1
0 0 0 0 0 0 0 1 —2

0 0 0 0 0 0 0 0 1
00 0 0 0 0O 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 O
00 0 0 0 0 0 0 O

0 0 0 0 0 0 0 0 0
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0.000 | [0.0]
—1.400 0.2
—2.800 0.4
—4.200 0.6
—5.600 0.8
—7.000 1.0
—6.125 1.2
—5.250 1.4
—4.375 1.6
—3.500 1.8
—2.625 2.0
—1.750 2.2
—0.875 2.4
0.000 2.6
5.5 65 T 75 8 85 9 M= 0.400 | kN -m T= 2.8
0.720 3.0
pe (m) 0.960 3.2
1.120 3.4
1.200 3.6
1.200 3.8
1.120 4.0
0.960 4.2
0.720 4.4
0.400 4.6
=1 1:=0..n—1 A | =1 —0.000 4.8
1,0+ 1
—0.480 5.0
—1.040 5.2
—1.680 54
PR g=2kN/m
l nl nZJ~
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<-------modyfikacja wiersza 0 , warunek brzegowy v,

=0

52

n2

=0

<-------modyfikacja wiersza n3 , warunek brzegowy yn

::O

52
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<-------modyfikacja wiersza n , warunek brzegowy
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kEN .m

0.000 |
—1.400
—2.800
—4.200
—5.600
—7.000
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0.000
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Isolve (A , a-M)
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Metoda implicit - nalezy rozwiqzaé uklad r



Ugiecie belki

[—1.149]
—0.877
—0.616
—0.376
—0.167

0.000
y= 0.115 | em

0.183

0.213

0.210

0.180

0.131

z (m) 44 ] [20.103]
88 20.074
n=44  min(y)=-20.103 cm | 176 _|20.067
| 352 | 20.065

704 20.065
sprawdzenie zbiezno$ci rozwiqzania numerycznego 1760 20.065
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